



В райцентре Шентала состоялось торжественное открытие спортивной площадки на территории районного Дома культуры. В мероприятии приняли участие Глава района А.М. Лемаев и генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Самара», депутат Самарской Губернской Думы В.А. Субботин.

Хорошим событием в жизни шенталинцев стало открытие спортивного объекта на площадке районного Дома культуры, на котором установлен целый комплекс уличных тренажеров. Теперь каждый, кто приветствует здоровый образ жизни, имеет уникальную возможность регулярно заниматься спортом на свежем воздухе. Тренажеры доступны как для детей (старше 14 лет), так и для взрослых.

Спортивный комплекс для массовых занятий спортом в райцентре появился благодаря реализации на территории района федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».



В торжественной церемонии открытия приняли участие Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Самара», депутат Самарской Губернской Думы В.А. Субботин.

Руководитель района тепло поприветствовал собравшихся, подчеркнув, что новая спортплощадка открывает новые возможности для активного образа жизни и занятий спортом. И, конечно же, она прекрасно вписалась в архитектуру районного центра.

Искренне порадовался за шенталинцев депутат СГД В.А. Субботин, который отметил те добрые преобразования, которые происходят в районе.

- Именно на подобных спортплощадках вырастают настоящие чемпионы. Новый современный и красивый спортивный силовой комплекс к тому же станет прекрасным местом семейного досуга и отдыха. Занимайтесь спортом, физической культурой, добивайтесь новых успехов, - сказал Владимир Анатольевич.

Необходимо отметить, что В.А. Субботин оказывает большую помощь Шенталинскому району. О добрых делах, реализуемых ООО «Газпром трансгаз Самара» в рамках социального партнерства, мы постоянно рассказываем на страницах газеты. На данной встрече руководитель района А.М. Лемаев вручил депутату В.А. Субботину Благодарственное письмо за плодотворное сотрудничество, помощь в реализации общественных проектов.

А руководитель военно-патриотического клуба «Юнкер» Александр Бузеров искренне поблагодарил за поддержку молодого поколения. И преподнес в подарок депутату сундучок из кедра, собственноручно изготовленный умелыми руками мастера.



Далее почетные гости посетили физкультурно-оздоровительный комплекс, на стадионе которого в рамках социального партнерства ООО «Газпром трансгаз Самара» установлены уличные силовые тренажеры. А для тренажерного зала приобретен новый спортивный инвентарь для занятий спортом взрослого населения. Это велотренажеры, тренажеры для различных групп мышц, «Велостеп», электронная винтовка для сдачи

норм комплекса ГТО, мячи профессиональные - волейбольные, баскетбольные, футбольные, футзальные, для пляжного волейбола, а также гири и многое другое. Общая стоимость спортивного оборудования составляет 450 тыс. руб.

В ходе беседы Глава района А.М. Лемаев искренне поблагодарил депутата за помощь и поддержку.

- Благодаря Вашей поддержке на физкультурно-оздоровительном комплексе появились уникальные тренажеры, современные возможности которых - начало нового этапа развития физической культуры в Шенталинском районе. Отрадно, что Вы уделяете большое внимание развитию спорта, создаете возможности для занятий спортом во многих уголках нашей области, в особенности там, где таких современных условий раньше не было, - сказал руководитель района.

В этот осенний солнечный день на стадионе «КОДР» было оживленно. Мальчишки на большом современном футбольном поле гоняли мяч, детвора весело и с пользой проводила время на уличных тренажерах. Душа радовалась, видя, как хорошо и комфортно нашим детям, нашим жителям.



В этот день также посетили детское отделение Шенталинской районной больницы. Благодаря социальному проекту «Витаминки», инициатором которого выступил В.А. Субботин, здесь произведен косметический ремонт. Ярко и красиво разукрашены стены в палатах, коридоре, столовой, фойе. Детские зоны оборудованы мебелью и развивающими игрушками.

В рамках благотворительного проекта для детишек закуплены телевизор, бизиборды (развивающая доска), термопот.

Как уже было сказано выше, ООО «Газпром трансгаз Самара» на территории муниципального района Шенталинский ежегодно реализует множество хороших проектов. К примеру, совсем недавно шенталинцы стали свидетелями торжественного открытия мемориального комплекса участникам локальных войн и военных конфликтов. Поддержку в этом важном вопросе оказало и ООО «Газпром трансгаз Самара», выделив 70 тыс. руб. Оказана помощь жителям поселка Романовка в ремонте обелиска воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны. А еще поддерживаются инициативы граждан по благоустройству родников, по решению других социально-значимых вопросов.

Территория добрых дел не имеет границ. И хочется сказать огромное спасибо нашему депутату Владимиру Анатольевичу Субботину за помощь, поддержку и содействие!



